

# 水费俩月缴一次 再也不用排长队

## 明年起我市将实行单双月抄表收费,并将送发用水信息通知单

本报讯 (记者 丰舒雅) 记者昨日从市水务局获悉,为解决因集中缴费而造成的市民缴费难问题,该公司自2007年1月份开始,将对市中心城区的居民进行单、双月抄表收费。届时,居民不仅可每两个月缴一次水费,而且将收到该公司送发的用水信息通知单,悉数掌握自家用水情况,能够更加明白、轻松地缴水费。

据了解,2003年我市注册立表用户只有2万多户,随着城市发展和“一户一表”水网改造工作的进行,注册立表用户迅速增加,目前

已超过7万户,其中绝大多数是居民注册立表用户。为方便居民缴纳水费,该公司与银行联系了代收业务,并投资建设了5个收费所,但依然不能满足居民缴费需求,导致一些缴费点经常出现排长队的现象。为此,该公司决定自明年开始对我市解放区、山阳区和新城区的注册立表用户实行单、双月抄表收费,即把居民用户的缴费时间错开,一部分用户在单月缴费,其他的则在双月缴费,这样居民缴费次数便由每年12次减为6次,不仅方便了居民,也大大缓解了各缴费点的压力。

此外,为了让用户清楚自家用水情况,该公司明年起还将向居民用户送发用水信息通知单。该通知单印刷精美,内容完善,用户不仅能得知自家用水类型、数量、费用以及缴费时间、地点,而且能获悉水价以及保修等信息,具有一定的保存价值。广大用户特别是选择银行代扣、预存代扣的用户可根据通知单对缴费情况进行核对。据该公司一名负责人介绍,为进一步完善用水信息通知单,该公司将在今年12月份首先为新城区的居民用户送发,欢迎广大用户提出宝贵意见。

本报讯 (记者 秦新立)

11月28日,山阳区城管局两名城管队员在一饭店正当执法时,被店主和饭店工作人员打伤,住进医院。据悉,这是一周内该局城管队员第二次被打伤了。

11月28日8时,该局执法五大队队员关梅、王磊对市博爱路所有门店涉及橱窗字画、乱贴乱画清理工作的商户进行了逐个通知,要求其自行清除。11时,队员马家海、崔建红巡查至博爱路时,发现某饭店外墙上仍贴有非常醒目的饭

## 暴力抗法 城管被打

### 一周发生两起,公安机关正在调查处理

店宣传画。当时,饭店门前有一男一女在择菜(后证实男子是饭店老板),马、崔二人遂上前通知他们抓紧时间取掉宣传画。此时,意想不到的事情发生了。该饭店老板先是破口大骂,紧接着冲到马家海跟前抬手一拳,将马家海的眼镜打飞,接着挥拳再打。崔建红见状急忙上前阻拦,谁知,一下子从饭店冲出四五个人(后证实都是饭店工作人员),不由分说围攻二人,把二人摁倒在地,拳脚相加进行殴打,直至看不下去的围观群众拨打110报警,民警赶到,殴打才被制止。殴打持续十多分钟,自始至终,被打的两名队员没有还一下手。

因头部、胸部等多处部位受伤,两名队员被送往解放军第九十一中心医院治疗。昨日上午,记者在该院外科见到了两名队员。马家海说,医生刚给他作了心电图、CT检查,现在感到头晕、胸口疼痛、右半身发麻,每天都要输液、吃药。崔建红的手被打得肿起了一大块,他说现在感到手臂用不上劲。

11月22日,该局执法人员龚伟在博爱路清理路段乱挂条幅的过程中,遭到一饭店老板阻挠和店内两名人员的野蛮殴打,龚伟眼镜被打飞,头部被打伤。

目前,公安机关正在对城管队员被殴打的事件进行调查处理。本报将继续跟踪报道此事。



花季少女身染重病,灾难重重、一贫如洗的家根本无力承担高额的治疗费用,面对专程从河南教育学院赶来为她送上三万多元捐助款的老师和同学,武陟女孩李文芳说——

## “我想活着,我要上学”

本报记者 晨光

“妈,我不在这治了,咱们回家吧!”躺在病床上的女孩抹着眼泪要求回家,床边是挂着输液瓶的铁架子。

“文芳,妈对不起你,妈实在借不来钱了……”母亲痛哭着把女孩抱在怀里。

焦煤集团中央医院内二科病房内,武陟女孩李文芳静静地躺在病床上,一次次的化疗后,她青春的面庞已经失去光彩,眼前的她面黄肌瘦、神情疲惫。

李文芳出生在武陟县龙源镇的一个普通农民家庭,是河南教育学院中文系在校大学生。今年5月12日,她被查出患恶性淋巴瘤,不幸的消息让她贫困的家雪上加霜。李文芳的父亲做过胃穿孔手术和腰椎间盘手术,基本丧失劳动能力;90岁的爷爷患有心脏病和老年痴呆症,长年卧床不起,全家就靠母亲这个小学教师微薄的工资维持生活,负债累累的家再也经不起这样的打击了。昨日,文芳妈妈愁容满面

地对前来采访的记者说:“孩子有病后我们先在河南省胸科医院治疗,医生建议化疗,至少需要6个疗程,每个疗程的治疗费将近2万元,加上其他费用,6个疗程的总费用至少在15万元以上。”看着被病魔折磨得憔悴不堪的姐姐,刚刚考上大学的文芳弟弟哭着对父母说:“我不上大学了,省下钱给姐姐看病吧。”母亲哭了,姐姐哭了,一家人的心在痛苦中颤抖着……

为了救文芳,河南教育学院师生纷纷献出爱心,昨日上午,河南教育学院工会主席、中文系领导带着3万多元捐款从郑州赶来医院看望文芳。躺在病床上的文芳笑着对大家说:“我想活着,我要上学。我一定争取早日回到学校上课,和大家共同完成学业。”看着她坚强的笑容,在场的人却忍不住落泪——这个对生命充满热爱和渴望的女孩还能撑多久?

老师和同学为李文芳送来捐款,送来一分生的希望。 本报记者 王海燕 摄

本报讯 (记者 金珊珊)

11月29日21时,肇事逃逸两天的犯罪嫌疑人马某在郑州市公安交警支队五大队民警抓获,至此,发生在玉溪路的11·27重大交通事故肇事逃逸案成功告破。

11月27日21时35

分,市公安交警五大队民警接到报警:在市高新区玉溪路南段,一辆小客车将一个行人撞死后逃逸,民警迅速赶到现场。经查,死者为20多岁男性,现场除了将近50米的拖拽血痕外,再没有其他遗留物。经走访群众,民警初步判定肇事车辆为一辆白色皮卡车

## 肇事想溜? 没门!

### 11·27 重大交通事故肇事逃逸案昨成功告破

辆,由于刚下过雨和没有路灯,目击者仅仅隐约感觉该车牌照为白色,后挡板上“A”或“U”形字母车标。

经过民警深入细致的排查和访问,11月28日10时,民警边明月发现一条重要信息,马某有一辆

白色军服丰田皮卡车,最近两天未在家中停放。这条重要信息引起了民警的重视,民警遂对马某进行详细调查。经查:马某人和车均在郑州,已经两日未归。大队将该案件所有的信息一一比对,马某的嫌疑陡然上升,大队果断决定立即赶赴郑州抓捕嫌疑人。

2006年11月29日21时,市交警五大队民警将马某在郑州抓获。经讯问,马某对肇事逃逸供认不讳。

(线索提供 许庆丰 海燕)

## 蛋黄派有新标准

### 今起正式实施,销售不合标准产品将受罚

本报讯 (记者 朱传胜) 记者昨日从市商务局获悉,商务部日前出台了蛋黄派行业标准,该标准明确规定12月1日起,蛋黄派必须在外包装上标注营养成分,蛋白质含量低于4%的,不得再冠以蛋黄派的名号进入市场。

根据新标准规定,从12月1日起,所有上市的蛋黄派产品,其夹心蛋黄派的蛋白质含量不少于6%,涂饰蛋黄派的蛋白质含量不少于4.5%,涂饰蛋黄派的蛋白质含量不少于4%。同时,标准还对蛋黄派实施了召回制度,即产品在市场销售中,超过保质期的,应依照制造商与销售商的合同约定,由合同相关方负责将产品进行下架召回处理。

记者昨日走访了几家大型超市看到,各种品牌的蛋黄派名目繁多,但是否含有蛋白质成分等关键性在产品包装上都没有明确标注。目前,除了“好丽友”蛋黄派产品在其包装上标明蛋白质含量外,其他品牌都没有蛋白质含量的任何标志。不过,记者也注意到,即便“好丽友”蛋黄派标注了蛋白质含量,但其含量也没有达到新规所要求的标准。

记者又随机采访了几位消费者,这几位消费者都表示,买蛋黄派时更注重口味,对蛋白质的含量问题并不注意,挑选时也没有比较,觉得只要没过期就行了,而对于蛋黄派新出的标准也不甚了解。据市质量技术监督局标准化科一名工作人员讲,从今日起,市面再销售不符合新标准的蛋黄派就算违规,相关部门即可根据有关规定对违规者进行处罚。

## 物业公司有了家

### 居民与物业公司发生纠纷可通过市物业管理协会解决

本报讯 (记者 秦新立 实习生 赵恒) 今后,当居民与物业公司发生纠纷时,将有“中间人”出面为双方协调。11月29日,市物业管理协会成立了,这意味着我市有了管理全市50多家物业公司的组织。

目前,市区开展物业管理的小区建筑面积为490多万平方米,物业公司50多家,从业人员2000余人,累计21个小区成立了业主委员会。1996年,我市成立了第一支物业管理队伍。10年来,物业公司与居民之间的纠纷屡见不鲜,水电费收缴、车辆停放等问题一直是困扰两者关系的难题,我市迫切需要成立一个物业管理协会,作为沟通两者的桥梁和纽带。

昨日,记者从市房管局物业科了解到,新成立的市物业管理协会名誉会长由市房管局局长王玉荣担任。据了解,目前全市几乎所有物业公司都加入了市物业管理协会。该会将负责为物业公司人员进行培训,提高他们的素质,同时,制定规章制度,规范物业管理行业的行为。

市房管局物业科有关负责人说,市物业管理协会可以保障物业公司和居民的利益。以后,当居民与物业公司发生纠纷时,可通过市物业管理协会解决。